



EDITAL DE ABERTURA 069/2022

EDITAL COMPLEMENTAR N. 02

O Município de Itiquira, Estado de Mato Grosso, por meio do seu Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fabiano Dalla Valle, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital complementar com as seguintes retificações:

I – Retifica o Edital, que exclui a obrigatoriedade de apresentar o Teste Ergométrico (Teste de Esforço) para realizar a Prova de Capacidade Física. Dessa forma, o Edital passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

10.1.8 Para a realização dessa prova, o(a) candidato(a) deverá comparecer no dia, local e horário previamente designados, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, portando, além do original de um dos documentos de identificação citados no subitem 5.1, o atestado médico (Anexo VI), acompanhado do Teste Ergométrico, conforme subitem 10.1.10.

10.1.11 O atestado médico e o Teste Ergométrico (Teste de Esforço) serão analisados pelo Instituto Verbena/UFG, que avaliará, mediante as informações neles contidos, se o(a) candidato(a) dispõe de condições para realizar a prova. O atestado e o exame serão retidos pelo Instituto Verbena/UFG.

10.1.15 Caso compareça sem atestado médico e o Teste Ergométrico (Teste de Esforço), o(a) candidato(a) ficará impedido(a) de realizar a prova, sendo eliminado(a) do certame

ATENÇÃO CANDIDATO(A): Levar no dia da Prova este Atestado Médico e o Teste Ergométrico (Teste de Esforço) com laudo emitido e assinado por um(a) médico(a). Somente serão aceitos atestado médico e Teste de Esforço Ergométrico originais e emitidos com data de até 45 (quarenta e cinco) dias anteriores à realização da prova

Leia-se

10.1.8 Para a realização dessa prova, o(a) candidato(a) deverá comparecer no dia, local e horário previamente designados, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, portando, além do original de um dos documentos de identificação citados no subitem 5.1, o atestado médico (Anexo VI), conforme subitem 10.1.10.

10.1.11 O atestado médico será analisado pelo Instituto Verbena/UFG, que avaliará, mediante as informações nele contido, se o(a) candidato(a) dispõe de condições para realizar a prova. O atestado será retido pelo Instituto Verbena/UFG.

10.1.15 Caso compareça sem atestado médico, o(a) candidato(a) ficará impedido(a) de realizar a prova, sendo eliminado(a) do certame.

ATENÇÃO CANDIDATO(A): Levar no dia da Prova este Atestado assinado por um(a) médico(a). Somente será aceito atestado médico original e emitido com data de até 45 (quarenta e cinco) dias anteriores à realização da prova.

II – Retifica o Quadro 8 do Edital, que atualiza a quantidade de Prova Discursiva a serem corrigidas. Dessa forma, o referido Quadro passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Quadro 8

Cargo	Quantidade de Prova Discursiva a serem corrigidas	
	AC – Itiquira	AC – Ouro Branco do Sul
Técnico em Enfermagem	70	60
Técnico em Informática	-	10
Técnico em Laboratório	10	-
Técnico em Raio-X	10	-
Analista Administrativo	20	10



Analista Jurídico	10	10
Assistente Social	10	-
Auditor de Controles Internos	10	-
Contador	10	-
Educador Físico	10	-
Enfermeiro	10	10
Engenheiro Agrônomo	10	-
Engenheiro Ambiental	10	-
Farmacêutico	10	-
Fisioterapeuta	10	-
Médico PSF/Hospital	20	10
Nutricionista	10	-
Odontólogo	10	-
Psicólogo	10	-
Químico	10	-

Leia-se:

Quadro 8

Cargo	Quantidade de Prova Discursiva a serem corrigidas	
	AC – Itiquira	AC – Ouro Branco do Sul
Técnico em Enfermagem	80	60
Técnico em Informática	-	10
Técnico em Laboratório	10	-
Técnico em Raio-X	10	10
Analista Administrativo	30	10
Analista Jurídico	10	10
Assistente Social	10	10
Auditor de Controles Internos	10	-
Contador	10	-
Educador Físico	10	-
Enfermeiro	10	10
Engenheiro Agrônomo	10	-
Engenheiro Ambiental	10	-
Farmacêutico	10	-
Fisioterapeuta	10	-
Médico PSF/Hospital	20	10
Nutricionista	10	-
Odontólogo	10	10
Psicólogo	10	-
Químico	10	-

III – Retifica o Cronograma, que passa a vigor com a seguinte redação:

Onde se lê:

12/01/2023	• Publicação do resultado preliminar da perícia médica.
18/01/2023	• Publicação do resultado final da perícia médica.
20/01/2023	• Publicação do resultado preliminar do concurso público.
26/01/2023	• Publicação do resultado final do concurso público.
30/01/2023	• Homologação do concurso público.



Leia-se:

11/01/2023	<ul style="list-style-type: none">• Publicação do resultado preliminar da perícia médica.
16/01/2023	<ul style="list-style-type: none">• Publicação do resultado final da perícia médica.• Publicação do resultado preliminar do concurso público.
19/01/2023	<ul style="list-style-type: none">• Publicação do resultado final do concurso público.
20/01/2023	<ul style="list-style-type: none">• Homologação do concurso público.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Itiquira/MT, 11 de novembro de 2022

Fernanda Jaqueline de Melo
Presidente da Comissão Organizadora

Fabiano Dalla Valle
Prefeito